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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην 3η Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου και με αφορμή τη συζήτηση του Τεχνικού 

Προγράμματος και του Προϋπολογισμού του Δήμου για το 2026, μετά από αίτημα προς τον Πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου, εκπρόσωπος του Συλλόγου μας έλαβε το λόγο για να διατυπώσει για άλλη μια φορά 

τη θέση του Συλλόγου ως προς το έργο της Ανάπλασης του Αρίωνα.   

Δύο ήταν οι λόγοι που μας υποχρέωσαν να παρέμβουμε δια ζώσης στη διαδικασία συζήτησης στο δημοτικό 

συμβούλιο. Ο πρώτος είναι ότι δεν υπάρχει πλέον η Επιτροπή Διαβούλευσης, στην οποία θα μπορούσαμε 

αναλυτικά να τοποθετηθούμε. Ο δεύτερος και σημαντικότερος σχετίζεται με την αναντιστοιχία των 

προφορικών διαβεβαιώσεων των αρμόδιων Αντιδημάρχων για την ένταξη του έργου με κονδύλι στο ανώτατο 

ποσό που επιτρέπει η διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, όπως αυτό προβλέπεται από το νόμο 4412/2016, 

ήτοι στα 60.000€ + ΦΠΑ, κάτι που μεταφράζεται σε 74.400€, με το ποσό που προβλέπεται τελικά στο Τεχνικό 

Πρόγραμμα και τον Προϋπολογισμό του 2026 ανέρχεται στα 2/3 του επιτρεπόμενου ορίου. 

Στην τοποθέτησή μας, αφού στηλιτεύσαμε το γεγονός ότι το μεγαλόπνοο έργο με προϋπολογισμό  

1.000.000€, του οποίου τα έξοδα εκπόνησης μελέτης ανήλθαν στα 65.000€, κατέληξε να χρηματοδοτείται με 

μόλις 50.000€, καταθέσαμε προς τη Διοίκηση του Δήμου τα παρακάτω εύλογα ερωτήματα: 

Μπορεί με το παραπάνω ποσό να καλυφθεί το σύνολο των εργασιών για τις οποίες είχαμε λάβει υποσχέσεις 

στην προ διμήνου συνάντησή μας; Αν όχι: 

i. γιατί δεν αυξάνεται κατά 50% το ποσό, φτάνοντας στο όριο που επιτρέπει ο νόμος; 

ii. τι ποσοστό του έργου και ποιες εργασίες μπορούν και σκοπεύουν να εκτελέσουν με το συγκεκριμένο 

ποσό εντός του 2026; 

Επιπλέον: 

iii. υπάρχει πρόβλεψη άλλου κωδικού για τις εργασίες αποκατάστασης της περίφραξη, του 

ηλεκτροφωτισμού και της φύτευσης του κοινόχρηστου χώρου και ποιος είναι αυτός;  

iv. με ποιο σκεπτικό το έργο εντάσσεται στην Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής, αφού είναι 

ένα Τεχνικό Έργο, που απαιτεί επίβλεψη από την Τεχνική Υπηρεσία;  

Ταυτόχρονα ζητήσαμε από όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους ανεξάρτητα από τη σχέση τους με τη 

Διοίκηση, να σταθούν αρωγοί στο δίκαιο αίτημα των κατοίκων της Νέας Λέσβου και έστω και την τελευταία 

στιγμή να ζητήσουν και να πετύχουν την τροποποίηση του ποσού που προβλέπεται στο Τεχνικό Πρόγραμμα, 

επισημαίνοντας τον κίνδυνο μη ολοκλήρωσης των απαιτούμενων εργασιών, λόγω απόρριψης από τις 

υπηρεσίες ελέγχου την αύξησή του σε επόμενη αναμόρφωση.        

Ο κ. Αμπατζόγλου, αντί απάντησης στα παραπάνω ερωτήματα, εμφανώς ενοχλημένος και θέλοντας να 

κερδίσει τις εντυπώσεις, προτίμησε να ακολουθήσει επιθετική τακτική προς τον Σύλλογο, αποκαλώντας την 

τοποθέτησή μας, ως ελλιπή και ετεροβαρή, γιατί όπως ανέφερε, δεν παρουσιάσαμε το σύνολο της συζήτησης 

που είχαμε στην θεσμική μας συνάντηση.  

Να υπενθυμίσουμε, σε κάθε ενδιαφερόμενο, πως υποχρέωση να ενημερώνει τους πολίτες για τις θέσεις και 

τις ενέργειες του Δήμου, έχει το Γραφείο Τύπου του και όχι οι εκάστοτε φορείς. Και είναι απορίας άξιο για 

ποιο λόγο ο Δήμος, δεν έβγαλε ποτέ Δελτίο Τύπου για τη θεσμική μας συνάντηση. Μήπως γιατί έπρεπε να 



παραδεχτεί την πλήρη αποτυχία του στον χειρισμό για το έργο της Ανάπλασης του Αρίωνα ή μήπως γιατί 

δεσμεύεται από λεπτές ισορροπίες, εντός της παράταξής του;  

Παρά την απροθυμία του να απαντήσει στα ερωτήματά μας, ο Δήμαρχος δεσμεύτηκε ότι το έργο θα ξεκινήσει 

άμεσα, με προτεραιότητα το λειτουργικό γήπεδο του μπάσκετ καθώς επίσης ότι ο ηλεκτροφωτισμός και η 

φύτευση εντάσσονται σε άλλο κωδικό, ενώ υποτίμησε τον κίνδυνο μη περαίωσης του έργου λόγω δέσμευσης 

χαμηλού ποσού στον προϋπολογισμό. 

Τελικά, τόσο το Τεχνικό Πρόγραμμα, όσο και ο Προϋπολογισμός, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία από το 

Δημοτικό Συμβούλιο, μόνο με τις ψήφους της παράταξης του κ Αμπατζόγλου, χωρίς καμία τροποποίηση. Θα 

περιμέναμε από τους/τις Δημοτικούς/ες συμβούλους, κατοίκους της περιοχής της Νέας Λέσβου και όχι μόνο 

να υπερασπιστούν το αίτημα των γειτόνων τους. Δυστυχώς όμως δεν υπήρξε η αναμενόμενη ουσιαστική 

υποστήριξη.   

Από τη μεριά μας, ως ο μοναδικός ενεργός Σύλλογος που εκπροσωπεί όσους έχουν κινητοποιηθεί για να 

αλλάξει επιτέλους πρόσωπο η γειτονιά μας δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε στενά 

κάθε εξέλιξη που αφορά στο έργο της Ανάπλασης του Αρίωνα, να πιέζουμε για τη σωστή εκτέλεση και 

ολοκλήρωση όλων των εργασιών που απαιτούνται, ώστε ο χώρος να φιλοξενεί με ασφάλεια τους κατοίκους 

της περιοχής και κάθε αθλούμενο. 

Με εκτίμηση,  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου ΝΗΡΌΝ 

 

 

 


